BOMBAS ELECTRICAS PARA AGUA

NO. cépico CLAVE DESCRIPCION

1 926104 R1-BOAJ-1/2 Tap6n de drenado

2 926105 R2-BOAJ-1/2 Empaque 2x1.9

3 926106 R3-BOAJ-1/2 Cubierta de bomba
4 926107 R4-BOAJ-1/2 Empaque 11.8x2.65

5 926108 R5-BOAJ-1/2 Tapén de cubierta

6 926109 R6-BOAJ-1/2 Empaque 26.3x2.2

7 926110 R7-BOAJ-1/2 Difusor

8 926111 R8-BOAJ-1/2 Empaque 25x2.65

9 926112 R9-BOAJ-1/2 Plato difusor

10 926113 R10-BOAJ-1/2 Tuerca M8

1 926114 R11-BOAJ-1/2 Arandela de presion
12 926115 R12-BOAJ-1/2 Arandela plana

13 926116 R13-BOAJ-1/2 Impulsor

14 926117 R14-BOAJ-1/2 Sello mecanico CM301-12
15 926118 R15-BOAJ-1/2 Empaque 138x3.3

16 926119 R16-BOAJ-1/2 Cubierta del soporte de bomba
17 926120 R17-BOAJ-1/2 Empaque para soporte
18 926121 R18-BOAJ-1/2 Tornillo M5x20

19 926122 R19-BOAJ-1/2 Soporte de bomba
20 926123 R20-BOAJ-1/2

21 926124 R21-BOAJ-1/2 Tornillo M6x20

22 926125 R22-BOAJ-1/2 Protector de cuerda
23 926126 R23-BOAJ-1/2 Cufia

24 926127 R24-BOAJ-1/2 Tapon de Ilenado
25 926128 R25-BOAJ-1/2 Empaque 12x2

26 926129 R26-BOAJ-1/2 Rotor

27 926130 R27-BOAJ-1/2 Balero de bolas 6201
28 926131 R28-BOAJ-1/2 Arandela ondulada
29 926132 R29-BOAJ-1/2 Campo

30 926133 R30-BOAJ-1/2 Nivelador

31 926134 R31-BOAJ-1/2

33 926135 R33-BOAJ-1/2 Tapa trasera

34 926136 R34-BOAJ-1/2 Tornillo M5x18

35 926137 R35-BOAJ-1/2 Ventilador

36 926138 R36-B0OAJ-1/2 Tapa de ventilador
37 926139 R37-BOAJ-1/2 Terminales de bandera
38 926140 R38-BOAJ-1/2 Placa de conexiones
39 926141 R39-BOAJ-1/2 Capacitor 20F / 250V
40 926142 R40-BOAJ-1/2 Arandela plana

a 926143 R41-BOAJ-1/2 Tornillo M4x8

42 926144 R42-BOAJ-1/2 Tapa de la caja de conexiones
43 926145 R43-BOAJ-1/2 Tornillos M4x25
44 926146 R44-BOAJ-1/2 Tornillos M4x6

45 926147 R45-BOAJ-1/2 Arandela de presion
46 926148 R46-BOAJ-1/2 Terminal de ojillo §4.2
a7 926149 R47-BOAJ-1/2 Arandela de estrella
48 926150 R48-BOAJ-1/2 Opresor de cable
49 926151 R49-BOAJ-1/2 Empaque 30%2.65
50 926152 R50-BOAJ-1/2 Cubre cable

51 926153 R51-BOAJ-1/2 Cable 30cm

BOMBA ELECTRICA PARA AGUA TIPO JET 1/2 HP

CLAVE: BOAJ-1/2 CODIGO: 12407

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUI

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema sera analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de CV. 2022.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12407

BOMBAS ELECTRICAS PARA AGUA

BOMBA ELECTRICA PARA AGUA TIPO JET 1/2 HP




